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Ata da 2.504 (Segunda Milésima, Quingentésima quarta) sessão ordinária da 
Câmara Municipal de Acari-RN. 4ª Reunião do II Período Legislativo de 2009. Aos 
oito dias do mês de setembro do ano de Dois Mil e nove, as 15:00 horas na sala 
das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador José 
Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores: Ismael Medeiros Sousa, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
Félix Eduardo Bezerra, José Gentil Fernandes de Medeiros, Francisco Dias de 
Araújo, José Ari Bezerra Dantas e Zuil Ribeiro da Silva. Havendo número legal o Sr. 
Presidente declarou aberto os Trabalhos da presente sessão e determinou a leitura 
da ata da sessão anterior, que após lida colocada em discussão e 
consequentemente em votação, sendo a mesma aprovada por todos os edís 
presentes. Não havendo nenhuma matéria para o expediente, e estando inscrito o 
vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, o mesmo usou da palavra onde informou 
que as bombas receptoras de esgoto situada nas margens do Rio Acauã, 
encontram-se todas em funcionamento; depois terceu comentários a respeito de 
matéria em jornal quando diz que o senador Cristovão Buarque tem em mente um 
Projeto de extinguir vencimentos das Câmaras Municipais; sendo isto uma 
berração, este é o meu ponto de vista; e por último fez comentários a respeito o 
desfile Cívico que aconteceu em nossa Cidade; pois merece parabéns Toda equipe, 
secretaria de Educação, diretores de Escolas e seus assessores; pois o desfile foi 
um sucesso, onde podemos vê o resgate da Cultura do nosso Município. O 
Vereador José Gentil F. de Medeiros apenas para completar a locação do colega 
Leonardo quanto ao assunto do Senador Cristovão Buarque; e acho que o senador 
quis aparecer pois ele sabe que nossa missão é digna e porém espinhosa. 
Passando para a ordem do dia foi colocado para discussão, apreciação e votação a 
Indicação de nº 094/2009 – do vereador Leonardo Ferreira de Azevedo, as 
indicações 089/09 e 092/09 da Vereadora Marineide Alves Dantas, e as de nº 
095/09 e 096/2009 do vereador José Ari Bezerra Dantas. Todas estas matérias 
foram discutidas em plenário, cada propositor fez suas colocações e pediram apoio 
dos Colegas; e depois ambas colocadas para votação as mesmas foram aprovadas 
por todos os edís presentes. Não havendo mais matérias para a ordem do dia 
passamos para as explicações pessoais, o Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo 
como líder do Prefeito repassou algumas informações dizendo que na próxima 
reunião deveria esta sendo dado entrada nesta casa os Projetos de Lei de Autoria 
do executivo, um que diz respeito a liberação de aforamentos de Terrenos e outro 
a respeito de vagas para Moto-taxí; e também informou que o sr. Prefeito estaria 
se reunindo nesta próxima 6ª feira, com sua equipe administrativa para tratar de 



assuntos relacionados a medidas a serem tomadas com relação a corte de gastos. 
O vereador Félix Eduardo Bezerra se dirigiu ao Colega Vereador Leonardo Ferreira 
de Azevedo querendo saber se o problema do pontilhão estava sendo resolvido; O 
Vereador Leonardo F. de Azevedo respondeu que não, estava aguardando uma 
definição do Secretário e obras e do senhor Prefeito Municipal. O Vereador José 
Gentil Fernandes de Medeiros falou que apesar de serem adversários políticos, 
mais, somos conterrâneos, então estamos de acordo com qualquer medida que for 
preciso tomar para resolver o problema da crise que atualmente todo país vive. O 
Vereador Félix Eduardo Bezerra também concorda com as colocações do Colega, 
pois o Município tem que tomar as medidas que vierem necessitar. O vereador 
José Ari Bezerra Dantas agradeceu a aprovação de suas matérias, comentou a 
respeito do assunto abordado pelo senador Cristovão Buarque, parabenizou a 
todos que colaboraram direto ou indiretamente na organização do Desfile Cívico 
acontecidos nos dias 6 e 7 de Setembro; e frizou a presença do Sr. Almir que 
também participou do desfile. Depois falou a vereadora Stella Bárbara Fernandes 
que disse saber que o Vereador é sempre o pára-choque dos problemas junto a 
população para representá-la então temos que juntos buscar as soluções; quanto 
a reunião que o Prefeito está programada para fazer com seu secretariado, 
acredita que será para melhorar o quadro funcional da administração; a respeito 
das respostas das matérias aprovadas por esta Casa, encaminhadas ao Executivo, 
acho que realmente deve acontecer, pois isto é até uma questão de organização 
da parte administrativa; e quanto ao desfile Cívico, acho muito bonito, tudo muito 
organizado, e o que me chamou a atenção foi o pilotão do Tomaz de Araújo 
formado pelo ex – Diretor, ex – Professores este; parabéns para todas equipe 
responsável elo evento. O Vereador Francisco Dias de Araújo solicitou verbalmente 
o envio de ofício para OI – solicitando orelhão para a localidade barra do Rio 
Carnaúba e parabenizou toda equipe da Secretaria Municipal de Educação pelo 
éxito que teve o desfile; com resgate da Cultura Viva. Nas considerações finais da 
Presidência, o Senhor Ismael Medeiros Souza informou aos demais edís que na 
próxima 2ª feira irá a Natal com a finalidade de se reunir acompanhado da nobre 
Colega Stella Bárbara Fernandes, com a Presidente do Conen – Dra. Renata, onde 
teremos uma conversa a respeito do problema quanto a realização de uma 
audiência pública com o tema combate as Drogas; fez leitura da (Caern) ofício 
recebido da caern no qual seu teor é informando o faturamento da taxa de esgoto 
em nosso Município e sua aplicação; justificou sua ausência no desfile Cívico, pois 
teve a necessidade de se deslocar da Cidade; leu convite da missa de 3º dia do Sr, 
Raimundo Bezerra e de Manoel Lúcio Neto; informou que as matérias nesta sessão 
serão encaminhadas para o Poder Executivo, agradeceu a presença dos visitantes 
Almir Souza e Aprígio Junior. Nada mais havendo a tratar encerrou a sessão, 
convidou todos para a próxima dia 15 de setembro de 2009, em horário 
regimental, e mandou lavrar a presente ata para constar. Eu Marineide Alves 
Dantas lavrei esta em 08 de setembro de 2009 – Ismael Medeiros Souza – 
Marineide Alves Dantas. 


